EXERCICIS LIMITS

Limits de Polinomis o Arrels de Polinomi X — X0
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Com es resol la indeterminacié quan — en un quocient de polinomis ?

b) Es simplifica c¢) Es torna a fer el limit

Cas 1 %

(x—x) ;

=< Cas 2 0
(x—x,)

Cas3 towo AV x=x,

5 4.3
27)lim| T2 |-
x—2 2x _8

x—>-1

XX +6x+5

3 2_ _
28.)1im(x X3 3)

3 2
29.) lim X +25x +8x+4
x>-1 x +4x+4

|

=2 xT—x—2

2
31)lim| 220 |
=0\ 2x7 —x

2 —_—
32.)lim(x 4}
x—2 x_2

3 g2
30,)hm[wj:




Limits de Polinomis o Arrels de Polinomis X — to0

Si f(x)=P(x) esunpolinomi |lim f(x)=o
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X—>+0 X—>+00
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Limits de Quocients de Polinomis X —> 0
Si f(x)= P(x) es un quocient de polinomis |lim f(x) = P(x)
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Com es resol la indeterminacio

A)  Grau de P(x) es major que el Grau de Q(x)
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